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Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 
44633/0 (CONTESTADA) 

Título subvenciones para la formación en materia de igualdad 
Autor Domínguez Pérez, Miquel 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC apoyo económico;formación profesional;igualdad de 

trato;igualdad hombre-mujer;condición de la mujer;centro 
de enseñanza 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

44637/0 (CONTESTADA) 
Título los colegios de educación mixta y los de educación 

diferenciada 
Autor Domínguez Pérez, Miquel 
Grupo parlamentario DIPUTADO O DIPUTADA NO ADSCRITO 
Descriptor EUROVOC estadística de educación;centro de enseñanza;enseñanza 

secundaria;programa de enseñanza;enseñanza 
privada;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

45014/0 (CONTESTADA) 
Título la Renta Valenciana de Inclusión 
Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 
Descriptor EUROVOC ayuda social;garantía de la renta;ingreso mínimo de 

subsistencia;apoyo económico;condición de la 
mujer;violencia;derechos de la mujer;igualdad de 
trato;igualdad hombre-mujer;exclusión social;víctima 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 1114/0 (EN 
CURSO) 

Título La formación en materia de perspectiva de género a los 
profesionales sanitarios 

Autor Portavoz adjunto (Álvaro Cerezo, Mónica) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC profesión sanitaria;cualificación profesional;formación 
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profesional;condición de la mujer;diagnóstico 
médico;enfermedad mental;salud mental;cooperación 
institucional;universidad;enseñanza médica;formación en 
el puesto de trabajo;igualdad hombre-mujer 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 1128/0 (EN 
CURSO) 

Título La elaboración de planes de igualdad en las empresas y la 
obtención del visado Planes de Igualdad-Sello Fent 
Empresa 

Autor Mustafá Ávila, Rosa de Falastín;Portavoz adjunto (Peris 
Cervera, Rosa María) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC política de la empresa;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;condición de la mujer 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2018, Número 594/0 (EN 
CURSO) 

Título El incremento de la formación en cuestiones de género, 
violencia machista y violencia sexual 

Autor Ortega Requena, Maria Josep;Campello Moreno, 
Marian;Portavoz adjunto (Álvaro Cerezo, 
Mónica);Bachero Traver, Belén;García Muñoz, 
Teresa;Portavoz Adjunto (Mollà Herrera, Mireia);Navarro 
Casillas, Isaura;Ferrer Matvieychuc, Graciela 
Noemí;Rodríguez Armigen, Cristina;Portavoz adjunto 
(Oltra Jarque, Mònica) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;condición de la mujer;igualdad hombre-

mujer;trato cruel y degradante;lucha contra la 
discriminación;legislación;delito 
sexual;víctima;cualificación profesional;formación en el 
puesto de trabajo;profesión jurídica;funcionario;personal 
de servicios 

  
 


